

Sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU AU ÎNCEPUT LUCRĂRILE CELUI DE AL II-LEA CONGRES AL ÎNTREGII ȚĂRĂNIMI, AL REPREZENTANȚILOR OAMENILOR MUNCII DIN INDUSTRIA ALIMENTARĂ, SILVICULTURĂ ȘI GOSPODĂRIREA APELOR

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, la București, au început, joi 19 februarie, lucrările celui de-al doilea Congres al consiliilor de conducere ale unităților agricole socialiste, al întregii țărănimi, al consiliilor oamenilor muncii din industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor, eveniment de seamă în viața politică și social-economică a țării.

„Ora 9. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu sosesc la pavilionul central al Complexului expozițional din Capitală, care găzduiește lucrările Congresului. Aici, sint salutați cu deosebită căldură și însuflețire de numeroși bucureșteni, care îl aclamă îndelung. Mulțimea poartă cu afecțiune și stimă portrele ale conducătorului iubit al partidului și statului nostru, steaguri roșii și tricolore. Cel prezentați rostesc cu înflăcărare numele partidului și al secretarului său general.

Acceași primire entuziastă are loc în marea sală a Congresului. Tovarășul Nicolae Ceaușescu este întâmpinat, la intrarea în sală, de cei unsprezece mii de participanți cu vil și puternice aplauze, urale și ovații.

Într-o vibrantă unitate de simțire, se scandează „Ceaușescu — P.C.R.!", reafirmandu-se, și în acest moment al deschiderii Congresului, dragostea, recunoștința fierbinte pe care țărănimea, toți lucrătorii din agricultură, industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor, împreună cu întregul popor le nutrește față de partid și secretarul său general.

La lucrările Congresului iau parte țărani cooperatori delegați ai consiliilor unice agro-industriale de stat și cooperatiste, reprezentanți ai consiliilor oamenilor muncii din întreprinderile agricole de stat și trusturile județene ale I.A.S., ai consiliilor oamenilor muncii din stațiile pentru mecanizarea agriculturii și trusturile județene ale S.M.A., ai consiliilor oamenilor muncii din industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor, producători agricoli din localitățile necooperativizate, specialiști, oameni de știință, activiști de partid și de stat.

Participă, ca invitați, membri ai C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat și al guvernului, cadre de conducere din ministere și

institutiile centrale, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești.

Tovarășul Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, a declarat deschise lucrările Congresului și a propus ca președinte al celui de-al II-lea Congres al consiliilor de conducere ale unităților agricole socialiste, al întregii țărănimi, al consiliilor oamenilor muncii din industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor pe tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele țării.

Propunerea — reflectind dorința fierbinte a tuturor celor prezentați — este primită cu deosebită bucurie, cu profundă satisfacție.

Participanții la Congres scandează cu înflăcărare „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul” — nume alții de scumpe tuturor, care se îngemănează în conștiința națiunii noastre ca un simbol viu al unității indestructibile a întregului popor în jurul partidului și al secretarului său general.

A fost ales apoi prezidiul Congresului, celelalte organe de lucru și a fost adoptată în unanimitate ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi tovarășul Ilie Verdet a invitat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu să ia cuvântul pentru a expune obiectivele înfăptuirii noii revoluții agrare în România.

Primit cu deosebită afecțiune, cu multă căldură și însuflețire, ia cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvântarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu mare atenție și viu interes, cu deplină satisfacție și aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu entuziaste aplauze, urale și ovații de participanții la Congres.

În încheierea cuvântării, în marea sală a Congresului domnește o atmosferă vibrantă. Se scandează continuu „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul”.

În cursul după-amiezii, au început dezbaterile în plen pe marginea problemelor înscrise pe ordinea de zi a Congresului.

Vineri dimineața, lucrările Congresului se vor desfășura în cadrul secțiunilor pe probleme.

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9710

4 PAGINI — 30 BANI

Vineri 20 februarie 1981



„DACIADA” DE IARNĂ ÎN PLINĂ DESFĂȘURARE



Din 30 în 30 de secunde, o nouă „tentativă” spre podiumul de premiere
Foto: D. NEAGU

La patinaj viteză

ÎN PRIM-PLAN: TINERII!

Competiția de viteză a actualului sezon de patinaj viteză, finalele „Daciadei” rezervate seniorilor, a reunit la start un număr sporit de concurenți față de anii trecuți, majoritatea sportivi aflați în primul an de seniorat sau încă la vîrsta junioratului.

Fiind de forțe sensibil egale, protagoniștii au furnizat, în pofida faptului că din cauza condițiilor meteorologice neprielnice gheața nu a avut un coeficient mare de alunecare, întreceri vii disputate și încheiate la unele probe cu rezultate remarcabile. Ne referim în special la tînărul de 19 ani Dezideriu Jenel, student în primul an la I.E.F.S. București, care a fost cronometrat în proba de 500 m cu 40,4, cel mai bun timp al sezonului de la noi. Deși are evidente calități de sprinter, el



Tibor Kopacz — se anunță ca un valoros alergător de... cursă lungă

Foto: Șandor SZAKACS-Miercurea Ciuc

s-a comportat foarte bine și în celelalte probe, cîștigînd cursa de 1500 m și urcînd pe podium (locurile 2 și 3 la 5000 și, res-

Însemnări de reporter

PRIETENII MEI DE LA „DACIADĂ”...

Izvoru Mureșului. Finalele „Daciadei” la schi fond pentru sportul de masă. Sint prezenți zeci de concurenți. Fiecare delegație de județ cu cite un conducător, în majoritate profesori de educație fizică. Imi dau seama de acest lucru pentru că foarte mulți dintre ei se cunosc. Sint obișnuiții concursurilor finale de schi în sportul de masă, unde, din păcate, domnă... sportul școlar.

Sedința tehnică a fost vineri seara. A urmat o noapte de emoții pentru cei mai mulți dintre concurenți. Dar a venit ora probelor. Înainte și după start stau de vorbă cu unii concurenți. Cite lucruri interesante, frumoase. Cunosco biografiile acestor tineri. Iată citeva dintre ele, notate în carnetul de reporter al „Daciadei”.

...Primii care pleacă din start sint băieții de 14—19 ani. Ei vor trebui să parcurgă „bucla”, cu urcușuri și coborișuri, de două ori. Sint mai mult de trei kilometri. Un tur, cam 13—14 minute. Marian Cotfos, din Har-

ghita, părea favorit, dar victoria i-a fost... răpită de FLORIN PELIN. Cine ești tu, Florine? Eu? Un băiat care în martie voi implini 14 ani. Sint din Fundata, elev la Liceul industrial nr. 4. Cum la noi, la Fundata-Brașov, schiul fond este la el acasă (aveam o adevărată școală), nici eu n-am rămas în afara lui. Nici nu se putea, dacă am să vă spun că a schiat și tata și ceilalți șase frați ai mei. Florin este cel mai mic dintr-o familie cu șapte copii. Cel mai mic va deveni, poate, campion al țării. Este doar la primul pași.

...Sosește din cursă un puștil de 14—15 ani. E din județul Mehedinți. Il întâmpină un... antrenor. Îi ta schiurile, îi dă o bluză, să nu răcească, îl ia de umăr și-l duce spre „marmida” cu ceai cald. Nu, nu e antrenor, ne spune cineva. E un caz rar. Adică, cum caz rar? Cine sintești dv.? A zîmbit și ne-a răspuns calm: VICTOR POPESCU. De unde? Din Mehedinți, din comuna Balta. În ce calitate vă aflați la Izvoru Mureșului? Concurant, ca toți ceilalți. Este a cincea mea participare la finale pe țară. Cea mai bună performanță, locul 12, acum doi ani, la Semenice. Acum am îmbătrînit, am 28 de ani, am ocupat locul 1 pe județ, dar sint alți tineri mai buni. Deci aiți finit să concu-rați, nu să cîștigați? Imi

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2—3)

Traian IOANIȘESCU

(Continuare în pag. 2—3)

Pregătiri pentru Universiada '81

ÎNTRE AUTOMATICĂ ȘI FLORETĂ, CU GÎNDUL LA MAREA ÎNTRECERE SPORTIVĂ STUDENTEASCĂ



Vineri dimineața, în zori, întunericul se despărțea greu de aceste meleaguri din nord-vestul țării și, coborînd din trenul ce legase peste noapte Capitala de Oradea, călătorii realizau cu greu intrarea într-o nouă zi. Printre cei care se grăbeau spre stația de tramvai, minat parcă din urmă de timp, un tînăr înalt și subțire, siluetă adolescentină ce părea a se arca sub povara sacului de arme, purtat pe umăr, precum floreta ce-l este familiară din copilărie. Sorin Roca se afla într-adevăr într-o cursă contracronometru, căci abia sosit, după o noapte de drum, trebuia să intre în concurs. Și nu într-un concurs oarecare. El venise acolo, la Ora-



Floretistul Sorin Roca (în centru) găsește în sport, alături de coechipierii săi, o completare fericită a orelor petrecute la facultate
Foto: Iuliu JAKAB

dea, să-și apere șansele în campionatul republican individual și să reprezinte cit mai bine culorile clubului său, Steaua, în lupta acestuia pentru un nou titlu de campion la floretă, în Divizia „A”. După o perioadă foarte grea,

de pregătire intensă, îl așteptau acum încercări dificile pe două planuri: sportul și învățătura. Sorin Roca se afla în

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

De miine, la Cluj-Napoca,

FRUNTAȘELE BASCHETULUI FEMININ DIN NOU ÎN ÎNTRECERE

Cel mai atractiv campionat național de baschet feminin din ultimii 20 de ani se reia prin meciurile turului al patrulea al întrecerii, găzduit — de miine pină miercuri — de Sala sporturilor din Cluj-Napoca. În prim-plan va fi disputa pentru locul I, poziție detinută, pe rînd, de formațiile Voința București, Politehnica C.S.S. 2 București și Universitatea Cluj-Napoca ultima echipă fiind actuala fruntașă a clasamentului. Întîlnirile dintre protagonistele Diviziei „A” se vor disputa duminică (Politehnica — Voința București), marți („U” — Politehnica) și miercuri („U” — Voința). Desigur, nu trebuie

subapreciate celelalte formații din grupa 1—6 (Voința Brașov, Comerțul Lic. „Bolyai” Tg. Mureș și Crișul Oradea), capabile de rezultate favorabile asupra favoritelor, așa cum au și făcut tînerele baschetbaliste din Brașov care, cu prilejul turneului precedent, au dispus de studențele de la Politehnica.

Programul de miine: de la ora 15.30: Politehnica — Crișul (în jocurile precedente: 3—0), Voința București — Comerțul (3—0) și „U” — Voința Brașov (3—0). Clasament: 1. „U” 28 p. 2. Politehnica 25 p. 3. Voința Buc. 24 p. 4. Voința Brașov 22 p. 5. Comerțul 19 p. 6. Crișul 19 p.

